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Pozivnica na poslovnu radionicu Sell Croatia 

u Ljubljani, Slovenija (26. rujna 2018.)

Poštovane kolegice i kolege, 

Predstavništvo Hrvatske turističke zajednice u Sloveniji organizira poslovnu radionicu Sell Croatia za hrvatske i slovenske partnere u Ljubljani 26. rujna 2018.
Radionica se organizira krajem rujna s obzirom da većini slovenskih partnera odgovara termin zbog dogovora oko aranžmana za PPS što nam je od izuzetne važnosti za slovensko tržište. 

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje, molimo Vas da ispunite ON-LINE prijavnicu na linku: http://business.croatia.hr/hr-HR/Poslovne-radionice/Sell-Croatia i uplatite odgovarajuću kotizaciju u iznosu od 500,00 kn za maksimalno dvije osobe po tvrtki uz napomenu da bez uplate prijava nije valjana. U kotizaciju je uključen stol s 4 stolice te pauza za kavu i kanape. Prijave i uplata moguće su najkasnije do 26. kolovoza 2018. ili do popunjenja mjesta (30), kako bi se mogle zaključiti liste sudionika koje će se tada nalaziti na web stranici.
Napominjemo da prijava upućena predstavništvu ili GU HTZ-a putem e-maila ili fax-a nije važeća.

PODACI ZA UPLATU:
Naziv:

Hrvatska turistička zajednica

Adresa:

Iblerov trg 10/IV, 10000 ZAGREB

MB:

3943658

OIB:

72501368180

ŽR:

2390001-1100358631 (Hrvatska poštanska banka)

IBAN:

HR9323900011100358631
U opisu plaćanja ljubazno molimo unesite grad u kojem se održava poslovna radionica.
Dodatne informacije vezano za uplatu možete dobiti u računovodstvu GU HTZ na telefon: 01/4699-316.
Za dodatna pitanja vezana uz sistem prijava i uplata molimo kontaktirajte workshop@htz.hr, a upite vezane uz samu organizaciju na predstavništvo info@hts-slovenija.si
MJESTO ODRŽAVANJA:

Four Points by Sheraton Ljubljana Mons

Pot za Brdom 4

1000 Ljubljana

T: 01 470 27 14

F: 01 470 27 08

E: sales@fourpointsljubljana.com
Datum održavanja i program:

26. rujna 2018.

10:00 – 10:15
registracija sudionika 

10:15 – 10:30
kratka prezentacija direktorice predstavništva

10:30 – 12:00
workshop

12:00 – 12:30
pauza za kavu i kanape

12:30 – 14:00
workshop


Lista slovenskih sudionika neće biti dostupna na web stranici, već ćemo je dostaviti registriranim sudionicima nakon zaključenja prijava, a najkasnije tri dana prije početka radionice.
ROK PRIJAVE: Nedjelja, 26.08.2018. godine ili do popunjena slobodnih mjesta (30)
NAPOMENA:
Hrvatska turistička zajednica ovim putem pridržava pravo otkaza svake poslovne radionice u slučaju nedostatnog interesa sudionika, više sile ili drugog opravdanog razloga. U slučaju otkazivanja poslovne radionice Hrvatska turistička zajednica neće biti odgovorna za eventualno nastalu štetu ili za refundaciju bilo kakvih troškova prijavljenih sudionika otkazane poslovne radionice, osim povrata ranije uplaćene kotizacije prijavljenih sudionika za sudjelovanje na radionici. 

Minimalan broj sudionika za održavanje radionice prijavljen do isteka roka prijave je 10.  

Osiguran je besplatan parking za sve sudionike poslovne radionice.

Hrvatska turistička zajednica može otkazati poslovnu radionicu najkasnije mjesec dana prije najavljenog datuma održavanja o čemu je dužna obavijestiti do tog trenutka prijavljene sudionike. U slučaju više sile poslovna radionica može biti otkazana do dana njenog održavanja.

Udruge i turističke zajednice molimo da proslijede ovaj poziv svim zainteresiranim subjektima s njihovog područja odnosno svim svojim članicama.
S poštovanjem,










Metka Bradetić
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